

創建大同基金的使命是「回饋社群，關愛長幼，傳揚互助，創建大同」

我們相信每個人都是社會的一份子：有些人仍然年幼未有自立能力，而有些人則已經年老，但他們都將會或曾經為社會作出貢獻。我們希望能團結社會各界力量，並以不同形式盡己所能回饋社會，透過這份關愛，提倡互助精神，讓社會大眾共同創建一個和諧共融的大同社會。



## 創建大同基金的話:

2020 年尾，第四波新型冠狀病毒疫情來襲，各個社區陸續出現源頭不明個案，為大家的生活再次帶來恐懼及不便。

確診個案數目回升，我們明白大家對抗疫的疲憊感和不安，對於社會上有需要人士及弱勢社群更是帶來更多情緒和金錢上的壓力。所以我們希望能夠繼續向他們伸出援手，並在疫情下盡最大能力減輕他們各方面的負擔。

在肆虐的疫情下，我們依舊與合作社福機構保持緊密聯繫，希望盡量減少疫情對不同活動的影響，並共同尋找更多方法保持活動的進行，例如：太極班改為網上教授。我們亦在新年期間派福袋，希望將新一年的祝福送到不同長者及低收入人士手上，讓他們在疫情下仍能感受關愛和陪伴。

2021 年 6 月 30 日

# 2021 年 1-6 月活動最新消息

## 新春賀年禮盒和曲奇餅送暖行動

今年二月，我們在疫情下迎來了辛丑年。以往的拜年活動在限聚令下變的艱難，新年氣氛不免受到影響。為了讓長者和有需要人士能如常感受節日氣氛，我們向不同中心捐贈了賀年禮盒，包括蘿蔔糕、年糕、曲奇餅和巧克力，希望能把新一年的祝福送到他們手上。

## 端午節糉 2021

除了日常生活需要外，我們都十分看重長者和低收入人士在傳統節日的需要。所以今年的端午節我們也與本地食店合作，通過不同的社福中心包括：中華傳道會恩光長者鄰舍中心、基督教家庭服務中心順安長者地區中心、明愛德田青少年綜合服務中心和民社服務中心向長者和低收入家庭派發了總共 200 隻端午糉。希望能為長者和有需要人士送上小小的心意和祝福，亦希望在艱難時期與本地商店互相扶持，盼疫情早日完結。



## 心義行少年歷奇成長之旅

從 2020 年起，我們開始資助童思藝語基金有限公司的心義行少年歷奇成長之旅計劃。透過不同的戶外活動為有特殊教育需要的青少年及他們的家庭提供一個共同成長的機會。這些活動讓青少年能夠學習自理和與其他參加者建立友誼，並學習與其他人合作；同時也讓家長們慢慢學習放手，讓孩子獨自探索自我的潛能。計劃第二期的活動在今年的 5 月完成了，並以一個嘉許禮的形式完結活動，我們一起來看看他們的畢業禮的照片吧！



## 食得是福計劃

我們從 2014 年推行「食得是福」計劃至今，成功擴展到更多區份，讓不同地區的長者能參與和受惠。經過多個月的食肆防疫措施，終於在二月份恢復晚市堂食，受惠的長者能有更多機會回到餐廳用餐。隨著最新的食肆安排實行，我們能看到食券的使用率逐漸回升，希望日後安排進一步放寬能鼓勵更多長者繼續使用食券，並同時支持在疫情下努力生存的中小型食肆。另外，我們亦有望將來能繼續擴大我們的服務地區及對象，讓更多有需要的人士可以受惠。



## 【陪你聲·陪你傾】長者情緒支援計劃

長者的精神健康一向都是備受關注的問題。在疫情的影響下，長者的外出機會減少，社交和運動機會也隨著變少，令一些長者出現抑鬱和焦慮的症狀。因此當基督教家庭服務中心順安長者地區中心向我們提出【陪你聲·陪你傾】這個長者情緒支援計劃後，我們立時同意資助，可謂一拍即合，大家的願望都是希望能通過音樂和藝術為長者提供社交機會和舒緩他們的情緒壓力。

## 其他活動最新消息

除了上述活動，創建大同基金還一直繼續進行其他項目，包括：

「耆樂綠融融」有機農場耕種及蔬菜捐贈

樂家跑會學童資助

「數碼能力躍動計劃」



如閣下有興趣對創建大同基金的成立和發展有更多的了解，或對我們舉辦的活動項目有更詳細的認識，歡迎瀏覽我們的網頁



<http://www.leganfoundation.com/>

聯絡我們：



2993 5816



[info@leganfoundation.com](mailto:info@leganfoundation.com)